
Politični ogled. 
Slovensko društvo za Spodnji Štajer 

naznanja v obeh kranjskih dnevnikih ogor­
čenje nad nesramnim odgovorom, ki ga je 
dal načelnik deželne finančne oblasti Štajerske 
nekemu slovenskemu uradniku, kateri je prosil, 
da se ga prestavi v domač kraj, namreč, da 
si naj gospodje Slovenci premislijo, predno 
sklenejo stopiti v službo pri davkarskem 
uradu. Slovensko društvo smatra ta drzni 
izrek za nečuveno ponemčevalno uplivanje 
na slovenske uradnike, htotako so celjski 
Slovenci v enakih javnih izjavah izrazili svojo 
ogorčenost nad takim nezaslišanim odgo­
vorom. Slovensko ljudstvo si plačuje samo 
svoje uradnike, ne dobiva jih zastonj, zato 
ima tudi pravico zahtevati take uradnike, ki 
ga razumejo. Nemci pa ne razumejo in ne 
ljubijo našega slovenskega ljudstva. 

Nemški deželni predsednik na Kranj­
skem, baron Hein, si mnogokaj upa. Zadnjo 
nedeljo sta nemeravala predavati v Ljubljani 
makedonska Slovana Orlovec in Stojančov 
o razmerah na Makedonskem, a baron Hein 
jima je predavanje prepovedal. Namen preda­
vanja je bil odlično človekoljuben, vzbuditi 
pri Slovencih sočutje do bednih Makedoncev 
ter dobiti podporo za gladne makedonske 
begunce v Bolgariji. Cesar sam je daroval 
za makedonske begunce 10.000 K. Na Kranj­
skem pa baron Hein usmiljenosti Slovencev 
do nesrečnih bratov ne pusti proste poti. 
Tak človek spada pač kam drugam, a ne na 
deželnopredsedniski stolec! 

Deželnozborski mandat je odložil 
g dr. Janko Brejc, ker se je preselil iz Kranj­
skega na Koroško. V posebnem pismu se 
zahvaljuje svojim volivcem okraja Kranj — 
Š'« f.aloka—Tržič za dosedaj mu izkazano 
zaupanje. 

General Albori, novi načelnik Bosne 
in Hercogovine. Uradni vojaški list je ob­
javil te dni upokojenje generala konjiče, barona 
Appela na njegovo lastno prošnjo, ter imeno­



vanje feldcajgmajstra barona Alborija povelj­
nikom 15. voja in načelnikom deželne vlade 
za Bosno in Hercegovino in imenovanje 
feldcajgmajstra H jrsetzkvja poveljnikom 1. voja. 
Pri tej priliki \e cesar izdal baronu Appelu 
lastnoročno pismo, v katerem se spominja 
njegovega izvrstnega službovanja v vojni in 
v miru ter obžaluje njegov odstop od se­
danjega mesta. Objednem mu je podelil cesar 
brilante k Marije Tertzijevemu vojaškemu 
redu. O Alboriju gre glas, da je zelo blagega 
srca. — 


